

我的电话手表

锦屏中心小学203班小记者 竺幼萱

我有一块电话手表，是去年过生日的时候，妈妈送给我的生日礼物。

它是粉红色的，戴在手上又轻又小，外壳圆圆的，长长的，外壳上面还有一个摄像机，可以拍出一张张美丽的照片，旁边还有两个按钮，第一个是关机模式，第二个是开机模式。电话手表的功能有很多：可以看时间、看天气预报、打电话、发信息、听故事、听音乐、计时……

有一次，爸爸妈妈都上班去了，我自己一个人在家，突然门铃响了，我急忙跑过去看了看，自言自语地说：“这个人我不认识，不能开门。”于是，我马上就用电话手表给爸爸妈妈打电话，妈妈急忙赶来了，还表扬了我。我非常喜欢我的电话手表，它给我带来了许多快乐。

我爱阅读

居敬小学302班小记者 刘睿齐

阅读使人明智，阅读使人充实。

我爱阅读，我读过很多童话和小说。其中我最喜欢的一本书是《西游记》，因为它是一本很有趣的小说，而且能让我明白很多道理。

我读《西游记》的时候，十分佩服这本书的作者吴承恩爷爷。因为他让我感受到了故事中每个人物的特别之处：心地善良的唐僧，无所不能的孙悟空，憨厚贪吃的猪八戒，任劳任怨的沙和尚，诡计多端的白骨精，吝啬小气的铁扇公主……他们在吴承恩爷爷的笔下都变得栩栩如生，让我百读不厌。

你看！孙悟空正驾着筋斗云，挥着金箍棒，威风凛凛地跟白骨精打斗。从这能看出孙悟空一心一意地保护唐僧去西天取经，对他的师父非常忠诚。当然猪八戒和沙僧也一路为唐僧保驾护航。他们师徒四人历经千辛万苦，遭受了九九八十一难，打败了众多妖魔鬼怪，终于到达了西天，并取得了真经。他们不怕危险阻，有着水滴石穿的精神，我为他们感到骄傲。我要向他们学习这种持之以恒、奋力拼搏的精神！

书是夜航中的明灯，我会一直读下去。

有趣的篮球课

实验小学103班小记者 王煦

今天早上9时30分到11时是我第一次去上篮球课。我多期待篮球课的到来呀！我想这肯定是有趣得不得了。的课。我的总教练姓袁，黑黑的眼睛，宽宽的嘴巴，看起来很强壮。

我换上了订制的帅气的蓝色篮球服，然后拿了个篮球。教练吹响了口哨，大家都开始站好了。我好紧张，手心在冒汗，但是心里又很激动。首先教练教我们运球，很快我就已经可以熟练地运球了，不一会儿就满头大汗了，但是我觉得很开心。然后教练还让我们投篮，我拼命地抢对方的球，又死命地保护准备进攻的队友。虽然我没投篮，但是防守还是很厉害的哦！

我太喜欢篮球课了，篮球课果然是有趣得不得了。的课呢。

我爱夏雨

居敬小学303班小记者 邬银亨

夏天里骄阳似火，我喜欢能给炎热的夏日里带来凉爽的雨！

刚才还是晴空万里。突然，天变得阴沉沉，多了许许多多翻滚的乌云。接着，几阵狂风吹得树叶簌簌地响。转眼之间，“哗哗哗——”大雨下了起来，一下子地面、树木都湿了。一眼望去，窗外就像挂上了一块非常大的雨帘，遮住了整个天地。豆大的雨点敲打在玻璃窗上发出“噼里啪啦”的响声，就像我们小朋友们在过年时放的鞭炮。雨点打在地面弹起的雨珠，就像无数个小精灵在跳舞。

渐渐地，渐渐地，天亮了，雨变小了，细细的雨点就像根根落下的牛毛。太阳又出来了，天边挂了一道美丽的彩虹。这时打开窗户，一股清新的空气扑面而来，树叶更加绿了，叶子上的水珠还时不时地滴落下来。我的心情也变得格外地舒畅。

我喜欢这阵雨，为夏天带来一场不一样的“音乐会”。

小熊的梦想

居敬小学303班小记者 单愉涵

小熊有很多的梦想：想成为画家，为大家画出美丽的景色；想成为一名歌唱家，给大家带去快乐的心情……它最大的梦想就是要成为森林里的著名画家！它的梦想太多了，担心自己会忘记，于是它找来一个大瓶子，准备把这些梦想说出来装进瓶里埋在河边。

“啦啦啦，啦啦啦，我是幸福的小画家，不管下雨和刮风，天天都要练画画……”森林里有名的画家小猫正在河边画画呢！它的画笔在画板上飞扬着，一幅美丽的《秋日枫叶图》很快就展现在眼前了。

小熊抱着梦想瓶子，来到小猫旁边，羡慕地看看小猫的画，小心翼翼地打开瓶盖，把嘴巴凑近瓶口说：“我把梦想装进去，要成为一个像小猫一样的画家。”小熊说完就想离开。这时候，小猫听到了，笑着对小熊说：“如果你只用梦想装瓶子，而不去为了梦想而努力的话，那么，你的梦想永远也不会实现！”

小熊听到小猫的话，觉得小猫说得有理，它马上回家拿来画板和画笔向小猫拜师学画画。

一次难忘的钓鱼经历

武岭小学103班小记者 唐宇轩

周末啦，妈妈答应带我去钓鱼，我真是既兴奋又期待。毕竟，我从来没有听说过妈妈会钓鱼，难道妈妈是隐藏的钓鱼高手？答案马上揭晓！我和妈妈拎着工具箱、扛着鱼竿来到小溪边。我和妈妈刚拿出鱼竿，准备大显身手。竟然发现：我们俩都没准备鱼饵！我和妈妈你看看我，我看看你，哈哈哈哈大笑起来……

我的外婆

龙津实验学校503班小记者 王众

“哎呀，你怎么又拿了这么多东西。”每次外婆出去，总会带点儿什么东西回来。一会儿拿了几株笋，一会儿割了一袋子马兰草……

在一个晴朗的上午，她戴着一顶遮阳帽，一个大塑料袋，一把锋利的大剪刀，穿着运动服，出去割艾了。

下午，她拎着一大袋艾草、茶叶，还有笋回来了。听她的描述，在我的脑海中构成了一幅幅画面：那是一片绿油油的田地，里面长满了艾草。走进去，有一股清香扑鼻而来。外婆拿着剪刀，蹲在地上，用剪刀咔嚓咔嚓地剪着。烈日当空，外婆并没有停下，她手眼合一，在艾草中挑选着，最后满载而归。

外婆就是这样“闲不住”的人。我想，运动是她拥有好身体的秘方吧！

特殊的家庭聚会

武岭小学103班小记者 夏晨昕

今天是个难得的好日子，爸爸妈妈都不用上班。我们决定举行一次特殊的家庭聚会，聚会的地点在图书馆。爸爸开车带我们到了图书馆。我一踏进图书馆，就感受到了一股浓浓的书卷气息。我们三人分散寻找自己想看的书，然后找了一张空桌子坐下，安安静静地看起来。回家的路上，我们每人都分享了书中看到的有趣内容。今天的家庭聚会真有意思。

指导老师 李敏

“大饼爷爷”

龙津实验学校503班小记者 汪笑宇

大饼王专做大饼这一行。您要是吃了一张他做的大饼，就算只是普通的葱油饼，单吃着，就感觉自己卓尔不群。最让人叫绝的是，他做饼时，穿着一身白色的衣服和黑色的布鞋。做完饼后，身上绝没有面糊。可能会有人不信，他还给自己立下规矩，只要身上有面糊，白送两个大饼。

大饼王的店对面也有一家大饼店。据说，那家店是大饼王的亲戚开的。同样是两家大饼店，大饼王那儿的生意却更好。只见他把一张已经压好的面糊涂上油，两手交替快速地贴入烤炉中。等少许时间后，拿一个夹大饼的夹子，用他那老而健壮的手将大饼取下来。做完饼后，满脸豆大的汗珠一滴滴地滴在手上，手上的那块疤在阳光的照耀下，显得格外耀眼。对面那家大饼店的人说道：“这哪是亲戚嘛！分明就是来抢我生意的嘛！”

当他的亲戚吃到大饼王做的大饼时，怔住了，说道：“这真是色泽金黄，味道鲜美。”大饼王看见他这般模样，便走过来，亲切地对他说：“好好学学真本事吧！”

大饼王的亲戚根据他的话虚心请教，生意也渐渐好了起来……

学滑板记

居敬小学306班小记者 郭韩雨

我是一个酷爱玩滑板的女孩，你问我为啥会爱上这个？那就让我给你讲讲吧！

两年前的一天，我姐姐买来了一块近一米长的滑板。看，木头做的主体，正面铺着亮晶晶的细砂，反面画着一个紫色的、毛绒绒的小怪物。再看看轮子，哇！透明橡胶做的轮子还会发光呢，转一下就会像星星一样闪闪的，好看极了！

没过多久，聪明的姐姐就掌握了它，她一滑，呀！这姿态优美得像天鹅！好动的我再也忍不住了，说：“姐姐、姐姐，你也教教我吧！”姐姐爽快地答应了。她先教我如何掌握平衡，我很快就学得七七八八了，姐姐直夸我好厉害，学得比她还快呢！

之后的时间里，我便开始琢磨如何转弯，为此也付出了不小的代价，因为经常摔跤，身上没少留下青一块、紫一块的“勋章”，有一次甚至还滑到了小区的池塘里，成了落汤鸡，还好没有受伤。

慢慢地，我玩滑板的地方也慢慢地从家中客厅到了楼下大堂，接着从楼下大堂到了小区公园。现在爸爸妈妈经常带我去仁湖公园玩滑板呢！我能从很陡的斜坡上冲下来，然后来一个漂亮的转弯。

我爱玩滑板，它能让我锻炼身体，提高平衡力，增加胆量，丰富课余时间，远离电子产品哦。

我想养一只小猫

居敬小学203班小记者 李铭浩

我想养一只小猫，因为我觉得它既可爱又顽皮。我希望小猫是雪白的，它是一只胆小的小猫，平时它会喵喵叫，我们给它食物它总能吃得干干净净。

有时它会躲到床底下，有时它会玩毛绒线球，甚至会把自己藏起来。有时它也会在猫窝里呼呼大睡，有时也会爬到我的课桌上。

如果我带它去散步，它看到新奇的东西就会往那个方向跑，当然，我只要把绳子一拉，它就会乖乖听话。有时它在家里就会对外面的世界感到好奇呢！这就是我想养的一只小猫。

蚊子和苍蝇

居敬小学305班小记者 范嘉轩

有一天，一只蚊子不小心被蜘蛛网黏住了，它越是挣扎越是无法挣脱蜘蛛网，最终精疲力尽地躺在网上。

一只苍蝇嗡嗡地飞过来，见蚊子躺在网上悠闲自在地晃来晃去。苍蝇忍不住问道：“蚊子小姐，你躺在网上舒服吗？”蚊子笑了笑，晃晃身子说：“嗨！就像荡秋千一样，美妙极了。”苍蝇很羡慕，它围绕着蚊子飞了一圈又一圈。蚊子觉得机会来了，心中暗喜，马上停止了挣扎，极力赞美躺在这里有多舒服，多畅快，并劝苍蝇赶快躺下来与它一起享受。一心贪图享受的苍蝇，便不假思索一头撞进了网里，网被她撞出了一个大洞，蚊子趁机飞走了，苍蝇却被黏住了翅膀，怎么也飞不出去。它后悔得瞪着蚊子吼道：“骗子，这根本是个陷阱。”蚊子回头对苍蝇说：“喂，朋友，谁让你只看见享受，没看见危险？”

指导老师 胡幼芬

垃圾分类，让爱归位

居敬小学205班小记者 傅晨

今天，我很荣幸代表居敬小学参加“垃圾分类，让爱归位”的公益活动，这次活动由“阳光城”栏目组主办，也是我第一次上电视接受采访。

在舞台下的时候，我内心有一点小小的紧张，我不停地为自己打气鼓励、加油，到最后接受李铁哥哥采访的时候，我流利地介绍了日常生活中的垃圾分类，以及变废为宝的一些知识，感觉自己发挥得异常出色！

活动的最重要部分是义卖环节，所得收入都用来支援贫困地区的儿童。我们组是厨余垃圾爱心摊位。我为本次义卖活动准备了我亲手制作的纸杯小台灯、彩色雪糕棒做的秋千、彩色笔筒，还有一幅关于“垃圾分类”的书法作品和“垃圾分类知识海报”绘画。这些物品不仅实现了废物利用、节能环保的作用，还给远方的小朋友带去了祝福和爱心。

垃圾分类，从我做起，今天分一分，明天美十分！

指导老师 蒋桂芳

魔法石

居敬小学104班小记者 宋子虞

如果我有一颗魔法石，我想变成一阵风。自由自在地在天地间穿梭，没有烦恼没有约束，想去哪就去哪。

我来到学校的操场上，看见同学们跑完后小脸红扑扑的，于是轻轻一吹，为他们带去一丝凉爽。他们说：“风吹着真舒服呀。”我看见大雁成群结队地往南飞，就重重一吹，想让它们飞得更省力。大雁们纷纷回头对我说：“感谢你助我们一臂之力。”我很高兴地继续游走，帮助别人真是件高兴的事情。

我真想得到这颗魔法石，变成一阵风啊！

指导老师 范红

捕鱼达人

居敬小学505班小记者 汪锐

假期一大早妈妈对我说：“今天我们去你姨妈家。”我一听就“蹭”地从床上跳起来，赶紧收拾好我的东西，因为我的心快要飞到那里去了。没多久，我们就出发了。

车子一驶入桐照，我就闻到了海的味道，阵阵海风轻拂我的脸颊。“你来了，几月不见长高不少嘛。”我笑着应答，抬头看姨父又黑了不少，看上去有点儿苍老了。上一次见到他的时候好像是春节吧，不知道姨父这几个月受了多少风霜，多少挫折……想着想着，不知不觉走到了餐桌前。这时我的眼睛突然一亮，是一桌丰盛的午餐：比盘子还要大的龙虾、白里透红的皮皮虾、比手掌还要大的鲳鱼……样样味道鲜美。

在饭桌上，我们边吃边津津有味地听着姨父讲述他在船上的事。他每天4时天还未亮就用对讲机对船员下达马上下网的指令，请大家做好所有准备工作。几分钟后，机器开始运作，一张大网撒下大海。不久后，起网。然后满满一网鱼虾就捕了上来。没有休息多久，下一网又要开始了。就这样周而复始。

听说姨父出一次海就要在海上漂泊好几个月。有时遇到风浪，渔船颠簸得很厉害，但他们仍然坚守着，从不偷懒；有时烈日当头，他们也照常工作着，没有丝毫受影响。听完后，我对姨父说：“在海上工作那么危险，那么辛苦，你为什么还要去呢？”姨父笑着说：“因为那是我热爱的事情啊！”

我知道姨父不仅为了他的爱好，更为了大家都能吃到最新鲜的海鲜。想到这儿，我的眼前猛然一亮，一句话从脑海中跳脱出来——劳动最光荣。

假如我是一朵白云

溪口中心小学104班小记者 张树睿

假如我是一朵白云，我会飘到冰天雪地的南极，去看看可爱滑稽的企鹅。假如我是一朵白云，我会飘到寒地冻土的北极，去看看白白胖胖的北极熊。假如我是一朵白云，我还会飘到神奇的赤道，去看看美丽神秘的热带雨林。

指导老师 樊幼芬

清晨的音乐会

实验小学102班小记者 毛紫萌

一个鸟语花香的早晨，教室里传出一阵阵清脆悦耳的读书声，同学们正在认真地读书。教室外有一棵大树，树上的两只小鸟也在叽叽喳喳地唱歌和跳舞，迎接美好的一天，大树听得人迷了，深深地陶醉在清晨的音乐会中，我也被这声音迷住了！真是美好的一天。

朝三暮四的表哥

实验小学502班小记者 王雨涵

我的表哥有着两道又黑又粗的眉毛，像是用毛笔画上去的。嘴里有着两颗奇大无比的门牙，像是从兔子嘴里撬下来安上去的。他的鼻尖有一点红，里面总是有鼻涕，说上一两句话就得狠狠地吸溜一声，有时也忘了吸溜鼻涕，鼻子上便挂着两条亮晶晶的鼻涕。

但要描述他这个人，最贴切的就属“朝三暮四”这个词了。不知什么时候起，表哥一有空就趴在桌上练字。姑姑曾说，表哥的字用电脑扫都得死机。这下他要决心练好字了吧。我这样想着。

可没过几天，“庞中华”又被打入了“冷宫”，一支新口琴成了他的“新宠”，整天“吱吱哇哇”吹个不停，没腔没调，难听得无法形容。可他的劲头足，制造的噪音快把姑姑搞崩溃了。

又过了几天，表哥“弃文从武”，在家中哇哇怪叫，双脚叉开弯曲，屁股撅得老高，一动不动。看到我来了，表哥得意地一甩头发，说道：“我是在扎马步呢，练好了，连少林寺的和尚也打不过我！”

我趁他不备，用脚往他的屁股上一踢，他便摔了个五体投地，我大笑不止，他气势不减地说道：“我只是还没练成呢，笑什么笑？”说完，又一本正经地扎起了马步。不知道我这个“朝三暮四”的表哥又能坚持几天呢？

新龟兔赛跑

溪口中心小学402班小记者 江昊阳

自从上次比赛，乌龟跑步赢了兔子后，它一改平日里谦虚的模样，成天得意洋洋地跟其它动物炫耀自己是怎么跑过兔子的，还数落兔子有多懒、多笨。

有一天，乌龟又在炫耀的时候，路过的兔子忍无可忍，终于怒气冲冲地跑过去，对乌龟说：“兄弟，你欺人太甚，上次是你赢了，但不代表你每次都能赢，我要挑战你！”乌龟轻蔑地说：“好啊，比比，谁怕谁。”

第二天下午，森林赛场上响起了震耳欲聋的欢呼声。原来兔子和乌龟的比赛开始了，许多动物都来围观。“预备——跑！”随着裁判员河马先生的一声令下，兔子和乌龟的较量就开始了。没一会工夫，兔子就消失得无影无踪。跑了一会儿，兔子回望乌龟，本想停下来等它，可一想到第一次失败的原因，它又打消了这个念头，一口气跑到了终点。

乌龟呢，它想想兔子一定又会在途中睡着的，于是便慢慢吞吞地爬着。乌龟爬到一半时，还是没见到兔子的踪影。当它用两倍的速度冲向终点时，已经是“亡羊补牢——为时已晚”。

当小花猫采访乌龟时，它惭愧地低下了头，说：“这一次我是真正体会到了谦虚使人进步，骄傲使人落后的意义。”

指导老师 曹羽飞

虚惊一场

实验小学506班小记者 董芝含

中午，按照惯例要测体温，看看大家是否发烧，今天也不例外。

轮到我了，陶梓楠拿着测温器，来到我面前，我用手摀起刘海，“滴滴滴——”测温器竟显示出38.2℃，这可是发烧的现象，“38.2℃”陶梓楠说，一听到“38.2℃”全班沸腾了起来。

同学甲：“天呀！董芝含竟测出了38.2℃！”

同学乙：“38.2℃！这可是发烧了！”

同学丙：“快出去！快出去，不然我们就要被传染了！”

同学甲：“要不再测一次？”

陶梓楠说完有些惊讶地看着我，不信邪，又测了一次，“还是38.2℃！”陶梓楠惊讶道。全班又一次沸腾了起来：“天！又是38.2℃！这次是真的吧！”

我一开始也不相信，再测一次仍旧一样，我有点恐慌，走出教室，背靠在墙上，思绪早已神游太空，天啊！我体温有38.2℃，我发烧了？我是得了新冠肺炎了吗？我会传染给别人吗？我得新冠肺炎我会死吗？外公外婆有没有被传染？我需不需要写遗书……

这时，胡老师来了，她给我测了一次——刚刚好37.8℃，还是有些发烧，我忐忑不安，又测了一次——还是37.8℃。我已经绝望了，胡老师又给我测了一次——36.7℃。我的天，我没发烧，原来只是测温器的问题，真是虚惊一场啊！

疫情还未过，请大家不要掉以轻心。

我的妹妹

实验小学102班小记者 晏梓阳

我有个贪吃又爱漂亮的妹妹。有一天，我带了画笔回家，妹妹拿起画笔就往嘴巴上涂，爸爸看到吓得赶紧把笔夺了下来，可妹妹还是趁我们不注意把周遭画得乱七八糟，妈妈说：“妹妹还小，要让着她。”我好希望妹妹快点长大，就不会来吵我做作业了。

宇宙的另一边

实验小学303班小记者 谢添苗

很远很远的地方，宇宙的另一边，是这一边的倒影。

那里有座一样的城市，有个一样的花园，花园里有架一样的秋千，秋千上有个一样的女孩。

那个孩子是另一个我吗？当我睡觉的时候，她是不是已经醒来？

当我放学的时候，她是不是刚刚去上学？

在宇宙的这一边，

我的“缩头”宠物

西坞中心小学405班小记者 周傲萱

它，有一对宛如珍珠般的眼睛，闪闪发光；它，有一张扁扁的嘴巴，小而贪吃；它，有一条又细又短的尾巴，短小灵动……哈哈，它是一只龟，是我最喜欢的宠物。

这个“缩头小宝”脾气可倔了。它平时最喜欢吃小鱼干。有一次，妈妈带我逛花鸟市场，我买回了一袋龟食，一到家就急匆匆地给它喂。可是，小家伙就是不吃。起初，我以为它不饿，可连着三天，小碗里的龟食一点没少。我很生气，对着它抱怨道：“特意给你带回来一包粮食，给你加餐，你还不懂情！”它似乎听懂了，缩起头，好像在对它忏悔。看着它这可怜样，我只能拿来小鱼干喂给它。过了一会儿去看，小鱼干早被它吃得干干净净。你说，这是不是一只倔脾气的龟？

这个“缩头小宝”还是个小懒龟。每次去看它，它都在睡觉，一动也不动。有时，同一个动作它能保持好几天。我想让它运动一下，于是试着用手指戳它，可是它把头脚都缩了起来，还是一动也不动。有时我戳得用力了些，它也只是稍稍挪了挪，丝毫不为所动。你说，它是不是一只小懒龟？

虽然它又懒脾气又臭，但我还是喜欢它。每次无聊的时候，我就会找它说说话，它都会认真地听我说。时间长了，我就把它当成了我的好朋友。我希望，它能一直这么陪着我！

指导老师 王惠